

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Выборы - 2003

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Наша страна вновь стоит перед ответственным выбором. 7 декабря нам предстоит избрать депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва.

Сегодня один из тех моментов, когда каждый из нас может реально повлиять на судьбу страны. Для этого надо лишь прийти на избирательный участок и отдать свой голос за того кандидата, за ту политическую партию, которые, по вашему мнению, наиболее достойны работать в парламенте, законодательно содействовать строительству нормального общества с нормальной многоукладной экономикой, гарантированным уровнем прав и свобод.

Исход выборов может зависеть от одного единственного голоса, и вполне возможно, что именно ваш голос сыграет решающую роль в выборе тех, кто завтра выберет будущее для нас.

Я понимаю, что у кого-то само слово "выборы" вызывает аллергию, для кого-то борьба от телевизора и сходить проголосовать - равнодушно подвигу, третьему - все безразлично. Есть и такие, кто уже ни во что не верит - их много раз обманывали.

Но сейчас такое время, когда нужно отбросить безразличие, побороть ленность, преодолеть неверие. В России начаты реформы энергетики, жилищно-коммунального хозяйства, местного самоуправления. Принципиально важно - как они будут осуществляться и кто придет во власть в этот период. Если в Государственной Думе окажутся люди, знающие, как защищать интересы простого народа, ошибок удастся избежать и "шоковая терапия" не будет вновь угрожать россиянам. От нас с вами зависит, кому доверить руль власти в это ответственное время.

Отказаться от участия в голосовании - значит безразлично отнестись к собственной судьбе, судьбе своих детей, внуков.

Используйте свое право, данное Конституцией, - придите на избирательный участок и сделайте свой выбор. Каким бы он ни оказался, я буду признателен вам за вашу активную жизненную позицию, за неравнодушие и понимание важности сегодняшнего события.

Уважаемые земляки!

Вас ждут 7 декабря с 8 до 20 часов на избирательных участках.

Выбор за вами!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

ЭТО СОБЫТИЕ для ветерана Великой Отечественной войны мысковчанина Александра Ивановича Фоминского стало полной неожиданностью. И даже теперь, спустя многие десятилетия, память пожилого человека, словно в замедленной киносъемке, прокручивает все те огненные будни. Доброй вестью стало для него сообщение из военкомата о том, что Александра Ивановича нашла давняя награда - медаль "За боевые заслуги".

Родился ветеран в селе Булаки Алтайского края, потом вместе с семьей переехал в Кузбасс, откуда и призвали его, семнадцатилетнего паренька, в армию. Сперва Александр Иванович попал в 36-й учебный стрелковый полк в Красноярском крае, затем - в училище связи. Фоминский, как и многие его сверстники, думали не об учебе, а о том, что нужно защищать Родину. Успеть, пока не закончилась война, лично отомстить врагу за все беды своего народа. И такая возможность была им предоставлена. Командир стрелкового отделения старшина Фоминский со своими бойцами нещадно бил фашистов, освобождал Польшу. Прошел с боями не одну огненную версту. В 1945 году, 23 марта, под Бреслау получил ранение. Победу встретил в госпитале во Львове. Сколько было радости, и слез, и горечи, ведь многие его боевые товарищи не дождались долгожданного события.

На снимках: начальник третьего отделения военкомата капитан Сергей Владимирович Яганов и работник этого учреждения Владимир Васильевич Бибик вручают медаль ветерану; награда ветерана. Фото Н. СИМОНОВА.



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

В период с 01 декабря по 8 декабря 2003 г. включительно в окружной избирательной комиссии Прокопьевского одномандатного избирательного округа № 92 будет действовать телефонная "горячая линия" для оперативных ответов на возможные вопросы избирателей, связанные с ходом избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва.

Телефон "горячей линии" - 2-28-47.

Режим работы телефонной "горячей линии":

Понедельник, вторник, среда, четверг, пятница - с 10 до 20 часов.

Суббота - с 10 до 18 часов.
7 декабря - с 8 до 20 часов.

Председатель окружной избирательной комиссии
В. Н. МЯСНИКОВА.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

7 ДЕКАБРЯ - ПРОЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ

7 декабря, в день выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, проезд в городских автобусах для всех мысковчан будет бесплатным.

В следующем, субботнем номере газеты "Вариант" будет опубликован перечень дополнительных автобусных маршрутов, организованных для того, чтобы жители отдаленных районов частного сектора города смогли без проблем добраться до избирательных участков.

"ПРЯМАЯ ЛИНИЯ" ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

3 декабря отмечается Международный день инвалидов.

В этот день городскими службами будет проведена "прямая линия" телефонной связи для мысковчан с ограниченными физическими возможностями.

Так, с 10 до 12 часов по телефону 2-20-82 можно будет задать вопросы заместителю главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству Л. М. Белоусову.

В этот же отрезок времени будет работать "прямая линия" в центральной городской больнице - телефон 2-22-40, и в комитете по образованию - телефон 2-01-71. С 9 до 12 часов по телефону 2-31-88 ждет звонков центр занятости населения.

В течение всего рабочего дня с 8 до 17 часов готовы отвечать на вопросы управления пенсионного фонда - телефон 2-39-60, центр социального обслуживания престарелых граждан - телефон 2-22-31, управление социальной защиты населения - телефон 2-19-19.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

"ВАРИАНТ" В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Идет подписка на городскую газету "Вариант" на первое полугодие 2004 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости (по предъявлению подписной квитанции).

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на первое полугодие 2004 года повысилась незначительно - 114 рублей, для пенсионеров - 90 рублей. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 80 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

Из Кузбасса не уеду

А. Г. Тулеев передал своему духовному наставнику – Архиепископу Кемеровскому и Новокузнецкому Софронию обращение.

Он обращается к нему как к человеку, символизирующему Веру, Совесть и Духовность, ведь служение Богу ставит человека вне политических страстей, корпоративных интересов и интриг. А духовный сан и личные качества владыки делают его мерилом Нравственности.

Как известно, А. Г. Тулеев выдвинут кандидатом в депутаты Государственной Думы, возглавил региональный список партии "Единая Россия". Этот поступок незамедлительно был истолкован его недругами как стремление покинуть Кузбасс. Слухи об этом усиленно распространяются по области. Людям втолковывают, что мандат депутата нужен А. Г. Тулееву, чтобы перебраться в Москву. "Это – бессовестная ложь", – говорится в обращении.

Согласие участвовать в выборах в Государственную Думу он дал потому, что поддерживает курс Президента России В. В. Путина на развитие страны, формирование гражданского общества, укрепление государственности.

Его участие в выборах продиктовано стремлением помочь достойным людям стать представителями Кузбасса в высшем законодательном органе страны. Ведь в Государственной Думе нужны профессионалы, прекрасно понимающие нужды региона, обладающие знаниями и опытом по отстаиванию интересов кузбассовцев.

А. Г. Тулеев ответственно заявил Софронию, что после выборов откажется от депутатского мандата и, конечно, останется в Кузбассе.

"Ни на йоту не кривлю душой, говоря об этом. Возможности переехать в столицу у меня были, но я всегда выбирал Кузбасс. Здесь мое сердце и моя судьба", – сказал он.

Он просит Архиепископа принять это обращение в качестве документального подтверждения твердости намерений. Ведь, вступая в должность губернатора, он в соответствии с Уставом области принял официальную присягу, взяв обязательство честно служить людям. "Сейчас я подписываю присягу нравственную, которая не предусмотрена законом, а продиктована душой и чувством долга перед земляками. Уверяю Вас и в Вашем лице всех кузбассовцев, что не изменю своему слову", – заканчивает свое обращение А. Г. Тулеев.



**ЧТО
ЗАПОМНИТСЯ
ЭТО
СОБЫТИЕ**



МОЯ младшая дочь Катюша по-доброму позавидовала пятым одноклассникам, которым в торжественной обстановке недавно вручили паспорта. И не зря позавидовала. Это праздничное для 28 старшеклассников средней школы № 2 мероприятие состоялось в малом зале ДК "Юбилейный". В честь этого события работники Дворца культуры украсили сцену флагами Российской Федерации и Кемеровской области, цветами. Школьникам вручали их – самый первый в жизни документ – сама начальник паспортной службы ГОВД Л. В. Кусургашева.

Литературно-музыкальная композиция, которую подготовили для виновников торжества работники культуры и администрации школы, началась с песни "Живи, страна!". Проникновенные, трогающие душу слова о Родине – России,

Л. РУСАНОВА.

На снимках: во время вручения паспортов; восемь школьницы средней школы № 2 Оля Ветрова и Александра Раппу только что получили документы удостоверяющие их гражданами Российской Федерации.

Вкладчикам НПФ "Стимул - Фонд"

УЧИТАВШАЯ острую ситуацию с возвратом вкладов НПФ "Стимул-Фонд", губернатор области А. Г. Тулеев – член Высшего совета Всероссийской политической партии "Единая Россия", обратился к инвесторам ОАО "Асфарма" с просьбой о выкупе кредиторской задолженности у НПФ "Стимул-Фонд". На данное обращение инвесторы откликнулись положительно.

Благодаря этим средствам начаты первые выплаты вкладчикам пенсионных вкладов НПФ "Стимул-Фонд". Выплаты будут осуществляться в размере 30% от установленных арбитражным судом требований кредиторов 181 вкладчику, своевременно заявившим свои требования в ли-

квидационную комиссию, на общую сумму 555314 рублей.

В целях улучшения качества обслуживания населения денежные средства для выплаты перечислены на счет вкладчика, открытый в отделении АКБ "Сибакадембанк" (г. Междуреченск, пр. Строителей, 45).

Вкладчик может получить свои денежные средства, обратившись в банк в любое удобное для него время. Для устранения очередей и избежания конфликтных ситуаций рекомендуем в первые дни не обращаться в банк за

получением денег, так как банк будет не в состоянии обслужить всех сразу. Денежные средства со счетов вкладчиков никуда не денутся.

Последующие выплаты в размере 30% планируется произвести в конце 1 квартала 2004 года.

Вкладчикам, своевременно (по 08.10.2003 включительно) не заявившим своих требований в ликвидационную комиссию, необходимо срочно обратиться в филиал НПФ "Стимул-Фонд" (г. Междуреченск, ул. 50 лет ВЛКСМ, 26а, тел. 2-91-33) для оформле-

ния необходимых документов либо самим заполнить и направить требования кредитора в два адреса: в арбитражный суд (650099, г. Кемерово, ул. Красная, 8) и конкурсному управляющему НПФ "Стимул-Фонд" (650099, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 129-18) с приложением документов, подтверждающих обоснованность этих требований. Денежные средства для выплат таким вкладчикам зарезервированы и выплаты будут осуществлены до конца декабря текущего года.

(Пресс-служба АКО).

ПОЛКУ "СОЮЗА" ПРИБЫЛО

лин, директор Мысковского завода металлических конструкций.

Профессионал высокого класса, прошедший добротную школу управленцев в советское время, Иван Михайлович Килин сумел за десятилетия ре-

форм сохранить кадровый костяк, основные фонды производства. Бизнесмены здраво рассудили, что авторитета и профессионализма председателю достанет, чтобы умело соблюсти баланс интересов города и предприятий.

Основной своей задачей мысковское отделение российского союза промышленников и предпринимателей считает привлечение инвестиций в реальный сектор экономики – в производство, независимо от форм собственности.

(НАШ КОРР.)



Геннадий Райков: "МЫ НЕ ТОРГУЕМ ДЕПУТАТСКИМИ МАНДАТАМИ"

- Геннадий Иванович, в одной из московских газет вашу партию недавно обвинили в "перераспределении благ между столицей и регионами". Нашлись недовольные вашим "раскулачиванием Москвы". "Странно, - пишет столичное издание, - что спившаяся провинция начинает учить нас национальным традициям и нравственным ценностям". Как вы относитесь к подобной оценке?

- Действительно, уже достаточно давно мы определили себя "партией регионов". Наша специфика в том, что у нас есть свой, региональный угол зрения. Уже сам состав НПРФ, куда входят лишь депутаты-одномандатники, подразумевает теснейшую связь с округами. Это подтверждает и работа по ФАИПу (Федеральной адресной инвестиционной программе), в рамках которой нашим депутатам удалось направить из федерального бюджета в регионы не один миллиард рублей.

- Вас часто называют "левым центром", а как вы сами позиционируете себя на политической арене?

- Нет, мы не центристы, к которым нас часто причисляют. Мы – альтернатива и правым, и левым, и всем, кто между ними. Мы – народники. И народничество, в нашем понимании, это опора на традиции, ценности, мировоззрение, которыми определяется самобытность России. Есть ценности, которые выше политических разногласий и экономических интересов. Это честь Родины и достоинство человека, счастье наших детей, святость семейных уз, нравственное возрастание граждан, свобода общественной деятельности, благосостояние для всех. Всю нашу программу можно охарактеризовать несколькими словами: порядок, нравственность, защита. Вся наша работа строится на их основе.

- Если можно, расскажите об этой работе подробнее...

- НП РФ удалось провести в первом чтении законопроект "О противодействии коррупции". В нем впервые законодательно закреплены реальные механизмы для борьбы со взяточничеством. У нас есть уверенность, что в следующем составе Думы мы добьемся его окончательного принятия. Народная партия идет на выборы с солидной экономической программой. В нее входит целый ряд предложений и готовых законопроектов. Мы активно выступаем за национализацию ренты на природные богатства. Мы уверены, доходы от их использования должны получать народ. Необходимо принять Закон "Об общест-

венной собственности в РФ". "Народники" стали авторами статьи в принятом Трудовом кодексе, по которой минимальная зарплата не должна быть меньше прожиточного минимума. В составе следующей Думы мы намерены сделать этот принцип обязательным для всех регионов. Народная партия разработала и добилась принятия в первом чтении Закона "О минимальных государственных социальных стандартах". Он закрепляет требования к объему и качеству предоставляемых государством бесплатных услуг, тот нижний уровень, на котором эти услуги должны быть оказаны, в не зависимости от того, где живет гражданин. Цель этой работы – создание условий, которые позволяют людям пользоваться социально-экономическими правами как реальными жизненными возможностями.

- Народная партия одной из немногих поддержала действия правоохранительных структур страны по задержанию главы НК ЮКОС Михаила Ходорковского...

- Это не случайно. Генеральная прокуратура выдвинула в отношении Ходорковского серьезные обвинения – уклонение от уплаты налогов. Мы не боимся, что расследование дел одного олигарха поставит под сомнение реформы 90-х годов. Все гражданственно-ориентированные политические партии страны должны встать на защиту интересов народа, государства и Президента от зарвавшихся олигархов. Ведь сегодня всё более явственными становятся признаки заговора олигархов против Президента, всё отчетливее звучат угрозы срыва курса Кремля на оздоровление власти и бизнеса. Не без гордости могу сказать, что в нашей партии нет ни одного олигарха. Мы не торгуем депутатскими мандатами.

- Одной из самых ярких партийных акций, пожалуй, стала борьба с "насилием на экране". С чем это связано?

- НП РФ активно выступает за усиление социальной ответственности СМИ. Нельзя постоянно показывать фильмы с убийствами и передачи, воспитывающие в наших детях потребительское отношение к жизни. Нами подготовлены законопроекты, призванные ограничить демонстрацию на телевизорах сцен насилия, снизить долю иностранных фильмов и мультифильмов, взамен же увеличить количество социально-полезных передач. Ряд законопроектов будет рассмотрен уже составом нынешней Думы.

- В своих выступлениях вы не раз говорили о социально-

ориентированных реформах.

- За время последнего созыва именно депутаты "Народного депутата", а затем Народной партии внесли наибольшее количество "социальных" законов. "Народникам" принадлежит 91 законопроект из этой категории. Из них опубликовано – 10, принято в 1-м чтении – 6. Сравните: КПРФ написали 76 законопроектов (из них опубликовано – 13, принятые в 1-м чтении – 3). СПС – 27 (опубликовано лишь 5 и принято в 1-м чтении – 2).

И работа в этом направлении продолжается. Мы намерены обязать Правительство ежегодно планировать расширение гарантированных социально-экономических прав народа – прав на достойную жизнь и работу – и ежегодно отчитываться по состоянию этих прав в России. Мы примем Закон о гарантиях прав граждан России на достойную жизнь – "Хартию социально-экономических прав россиян". Примем Закон о защите прав населения на цивилизованную жизнь и работу, запрещающий закрытие объектов социально-экономической инфраструктуры в населенных пунктах. Примем Закон о религиях, содействующий возрождению и защите традиционных духовно-нравственных ценностей народов России. Все эти законы станут фундаментом нового правового и социально-экономического строя – нового порядка, в правду которого поверят люди.

- Любая партия – это, прежде всего, люди, которые в нее входят, и программа, которую они реализуют...

- Ядро Партии составляют 45 депутатов, прошедших в Государственную Думу РФ по одномандатным округам и создавших в Думе группу "Народный депутат". Наша "тройка лидеров" является прямым отражением той идеи, которую мы реализуем. Помимо меня в нее вошли Геннадий Николаевич Трошев – боеевой генерал, Герой России, честный, бескомпромиссный. Он является сегодня Советником Президента РФ, за ним – российское казачество, испокон веков верой и правдой служившее Отечеству, хранившее российские традиции. И третьим номером в нашем списке идет Николай Иванович Дрекслен, помощник патриарха Алексия II. Его появление в нашем списке стало логическим продолжением длительной и плодотворной работы Народной партии, направленной на духовное возрождение России, возрождение традиционных нравственных ценностей.

Публикация оплачена с избирательного счета № 40704810300020005421.

В СУББОТУ 29 ноября в нашем городе в очередной раз побывала Нина Александровна Останина. Она посетила совхоз "Берензас", где поздравила собравшихся селян с Днем матери и ответила на все их вопросы.

Далее Нина Александровна отправилась в городской музей, где ее уже ждали мысковские мамы со своими детьми-двойняшками. Здесь, пообщавшись, она заявила, что ей всегда приятно находиться в обществе детей, что с ними она отдыхает душой.

Завершился ее визит в наш город встречей с местными коммунистами, которые задали ей практически один вопрос: не вышла ли она из рядов КПРФ и если нет, то почему идет на выборы под флагом "Единой России"? Ведь в городе

С ВИЗИТОМ В МЫСКАХ

муссируются разного рода слухи, распространяются анонимные листовки... Нина Александровна подтвердила свою принадлежность к КПРФ, а слухи распространяются ее нечистоплотными в моральном смысле соперниками. Она идет при поддержке губернатора, который видит в ней соратника и ценит ее как человека, радеющего за Кузбасс.

Потратив на встречи с мысковчанами весь субботний день, Н. А. Останина вернулась к делам в г. Прокопьевск.

НАШ КОРР.

ДАВАЙТЕ БУДЕМ МИЛОСЕРДНЫМИ!

2003 год по инициативе губернатора Кемеровской области был объявлен годом инвалида. В Кузбассе принята и действует территориальная программа реабилитации инвалидов, которая призвана обеспечить людей с ограниченными физическими возможностями средствами реабилитации, санаторно-курортным лечением, обеспечить доступ к объектам социальной инфраструктуры. Принято очень много федеральных законов о социальной поддержке инвалидов. Существуют также и международные документы, ратифицированные Россией, гарантирующие их права.

К сожалению, в нашей стране эти законы действуют только на бумаге. А на деле получается совсем другая картина. Инвалиды и семьи, воспитывающие детей-инвалидов, остаются наедине со своими проблемами. И правами, которых добиться можно только пройдя через многочисленные административные барьеры.

Мы обращаемся к жителям нашего города с просьбой быть милосердными, внимательными к людям, которые вас окружают, поддерживайте их в трудную минуту! От беды и равнодушия никто из нас не застрахован.

Н.ЧЕРНЫХ,

депутат Совета народных депутатов муниципального образования "г. Мыски".

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

По фактам нарушения налогового законодательства вы можете обратиться по телефону "доверия" - 2-07-20.

К нарушениям относятся: неприменение контрольно-кассовой техники при денежных расчетах, невыдача чека, реализация спиртных напитков без соответствующих документов, ведение "двойной бухгалтерии" в организациях и многое другое.

Сведения о сдаче жилья в наем, продаже в жилых домах "паленой водки" - просьба представлять в отдел внутренних дел.

Для консультации налогоплательщиков по вопросам государственной регистрации индивидуальных предпринимателей в инспекции работают телефоны "горячей линии" - 2-12-25 и 2-41-45.

**Инспекция МНС России
по г. Мыски.**

**ВНИМАНИЕ:
ПОДРОСТОК!**

ВЗРЫВООПАСНЫЙ ВОЗРАСТ

Евгения – единственная дочь в обеспеченной семье. Родители в ней души не чают. Она постоянно находится в центре внимания. Дома, но не в школе, где стать объектом обожания и поклонения жаждут десятки юных дев. 12 лет – взрывоопасный возраст, когда так хочется самоутвердиться не столько в глазах родных и близких, сколько среди сверстников.

В это время на первый план выходит макияж. Учеба – дело второе, если не

третье... Однако, когда даже эксклюзивный макияж не выводят в лидеры, в голову приходят самые шальные идеи. Тем более, о них чуть ли не каждый день долдонит телевизор: терроризм – тема модная.

- А не взорвать ли родную школу? – самое первое, что приходит в отчаянные детские головы после просмотра очередных теленовостей. Ну а поскольку в карманах школьницы не на-

берется на тротиловую шашку, разве только на жвачку, то остается вариант пожиже, но тоже с шумовым эффектом, если получится – напугать администрацию школы информацией о бомбе в здании.

Подружки, как могли, отоваривали эксцентричную деву, пугали возможными карами после разоблачения, но это лишь раззадоривало Евгению. И она совершила роковой для себя поступок:

позвонила в родную школу и "предупредила о заложенной бомбе".

Работники школы тревожный звонок приняли как положено по инструкции. Буквально в считанные минуты в дело вступила дежурная часть милиции. Оперативно и профессионально был вычислен источник. И далее с юной "бомбисткой" уже разговаривала старший инспектор ОДН Наталья Николаевна Сойнова.

Только нежный возраст "террористки" спас ее от уголовной ответственности, а ее родителей – от 30-тысячного штрафа, естественно,

венно, в рублях. Ну а сама "бомбистка" могла бы получить направление в спецшколу, куда обычно приводят неуемная бравада. Однако необходимые для такого случая ступени правового ликбеза юная "бомбистка" последовательно прошла: школьный совет профилактики и правонарушений, комиссию по делам несовершеннолетних.

Все-таки девочка добилась своего – стала центром внимания, пожалуй, теперь даже очень пристального. Правда, со стороны правоохранительных органов.

А. УКОЛОВ.

Введение во храм пресвятой Владычицы нашей Богородицы

(4 ДЕКАБРЯ ПО НОВОМУ СТИЛЮ)

"Введение - последний из великих праздников перед Рождеством Христовым. Может показаться не понятным, почему частному событию из жизни Божией матери Церковь посвящает один из своих двунадесятых праздников, им отмечает эпизод из Ее раннего детства - поступление в Иерусалимский храм. Ведь че-

ствует это событие, Церковь ставит его бровень с событиями мировой важности - Рождением, Крещением, Вознесением Самого Спасителя, делает Введение преддверием величайшего праздника - Рождества Господа нашего.

Оно заключено в самой сути Введения, которое для жизни будущей Богоматери

в деле Ее приготовления быть "приятием Бога невместимого", чистейшим сосудом Сына Божьего являлось событием огромнейшей важности. Поступление во Храм имело в жизни Божией Матери не меньшее значение, чем, например, крещение в жизни Христа. Оно настолько переменило дальнейшую жизнь юной Пресвятой Девы, что его можно назвать вторым Ее рождением для новой жизни - жизни, посвященной одному Богу".

В. АНТОНОВ.

ХОТИТЕ ОБРЕСТИ ДРУГА И СОБЕСЕДНИКА?

Скорее на почту - подпишитесь на газету "Кузбасс"! "Кузбасс" - это высокое качество. Газета признана самой лучшей среди общественно-политических региональных изданий России!

"Кузбасс" - это увлекательное чтение. Пять интересных выпусков в неделю, включая цветной 16-страничный выпуск выходного дня!

"Кузбасс" - это постоянный шанс выиграть ценный приз в читательских конкурсах. А главное - оформив подписку, вы становитесь участником конкурса "УДАЧА-2004", - в январе 2004 года состоится розыгрыш 5 холодильников, 5 телевизоров, 5 чайников, 5 электроутюгов, а также путевки в Белокуриху.

"Кузбасс" - это газета, которая всем по карману.

Один номер обойдется подписчику всего в два рубля. Пенсионерам, инвалидам и ветеранам - значительная скидка!

СЛУЖБА "02"

НА ВЫБОРЫ - БЕЗ НАРУШЕНИЙ

В целях подготовки и проведения выборов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации личный состав ОВД г. Мыски проводит на территории города ряд оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предотвращение нарушений действующего законодательства в ходе избирательной кампании.

Одной из основных задач является привлечение максимального числа граждан города к участию в выборах. В настоящее время продолжается регистрация граждан по месту жительства и пребывания, а также снятие с регистрационного учета выбывших. Приняты все меры по своевременной выдаче паспортов и иных документов, удостоверяющих личность, находящихся на оформлении в органах внутренних дел города Мыски.

Особое внимание уделяется безопасности граждан во время проведения выборов. Накануне выборов все избирательные участки будут проверены на антитеррористическую защищенность. Совместно с личным составом ОГПС-10 проводятся комплексные проверки помещений в целях пожарной безопасности.

Проведение выборов зависит не только от работы личного состава ОВД, но от каждого гражданина в отдельности. Хотелось бы напомнить жителям города, что Уголовным Кодексом Российской Федерации и Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за правонарушения,

совершенные в период проведения выборов. Например, за фальсификацию избирательных документов, документов референдума и неправильный подсчет голосов (ст. 142 УК РФ) предусмотрено лишение свободы на срок до 4-х лет. Статья 5.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП): "Изготовление или распространение анонимных агитационных материалов" влечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 до 15 минимальных размеров оплаты труда. За подкуп избирателей, участников референдума согласно статьи 5.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрен административный штраф в разме-

ре от 20 до 25 минимальных размеров оплаты труда. Кроме вышеперечисленных нарушений, совершенных в период проведения выборов, нарушениями общественного порядка на избирательных участках являются также появление в алкогольном опьянении, нецензурная брань и др.

На время проведения выборов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации в ОВД г. Мыски организована "горячая линия" с телефоном доверия. По номеру 2-29-57 вы можете сообщить любую информацию, касающуюся нарушений в проведении выборов, а также любую другую информацию о правонарушениях.

Штаб ОВД г. Мыски.

Поздравляем с Юбилеем нашу маму и бабушку Екатерину Дмитриевну ЧИКАРЕВУ! Целуем твои руки, дорогая, морщинки и седую прядь волос, и низко просим у тебя прощенья за боль и грусть, что каждый преподнес. Живи подольше, человек любимый, и главное, конечно, не болей. Поверь, что ты нужна на свете для всей родни и нас, детей!

Дети, внуки.

Поздравляем с Юбилеем Екатерину Дмитриевну ЧИКАРЕВУ! Желаем крепкого здоровья и много, много дней прожить, и чтоб всегда, тоски не зная, веселой, энергичной быть. Чтоб ты никогда не болела, чтоб ты вечно была молода!

Семья ПОНАМАРЧУК, МАРКОВА.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Мет. рамы с резиновым уплотнителем.
Мет. двери, решетки.
Скидки до 15%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
Мет. рамы с резиновым уплотнителем.
Мет. двери, решетки.
Скидки до 20%. Кредит.
Тел. 2-11-20.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@mksk.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2872.